

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第16601号

2017年11月8日 星期三 农历丁酉年九月二十

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268
广告热线:13607347070

“铜铅锌产业基地” 通过省环保厅审批

项目建成后,将实现年产30万吨锌、30万吨铜、10万吨铅的目标

本报讯(记者 许珂)11月7日,记者从市环保部门获悉,五矿有色金属控股有限公司(以下简称“五矿有色”)的铜铅锌产业基地项目环境影响评价报告书,已通过省环境保护厅审批。项目建成后,将实现年产30万吨锌、30万吨铜(含已建成的10万吨)和10万吨铅的目标。今年以来,“五矿有色”根

据自身铜铅锌产业现状,拟通过关停水口山集团四厂铅冶炼系统、三厂铅冶炼系统、六厂稀贵综合回收冶炼系统,改造八厂铅冶炼系统,在常宁市水口山地区建设铜铅锌产业示范基地,从而实现“五矿有色”铜铅锌冶炼落后产能关闭、调整铜铅锌产品结构、将分散低效的产业整合为相互配套的产业集群,

实现湘江流域水口山地区环境污染治理和污染物总量减排目标,实现企业经济效益和社会环境效益“双赢”的格局。

市环保部门相关负责人介绍,项目在工程设计、建设和管理过程中,必须全面落实环境影响评价提出的各项污染防治措施和批复提出的要求,确保各项外排污染物达标排放,避免环境事故风险。

近年来,衡南县坚持以重点农业项目建设为载体,加速推进传统农业向现代农业转型升级。截至目前,该县国、省、市级农业产业化龙头企业总数达到50家,居全市前列。今年,全县8个农业重点项目全面启动,项目总投资24.67亿元——

衡南现代农业开出“财富之花”

本报讯(记者 唐翔 通讯员 阳新)“玫瑰,不仅是‘爱情之花’‘美丽之花’,还是‘财富之花’!”近日,在衡南县栗江镇余岭村,湖南省广林农业科技开发有限公司总经理唐华英告诉记者,公司的玫瑰果、玫瑰蜂蜜膏、玫瑰花茶、玫瑰精油等玫瑰深加工产品都售价不菲,1公斤玫瑰精油的市场价高达15万元。

据了解,广林农业目前在该村承包了3万亩山地种植玫瑰。“我们计划用5年时间在县内22个乡镇推广种植2万亩玫瑰花,8万亩玫瑰果,有机玫瑰产品深加工年产值达45亿元,成为全省乃至全国最大的玫瑰花、玫瑰果种植加工基地。”唐华英介绍说,该公司从2015年起,聘请农民工人6万多人次,支付劳动报酬800多万元,其中400多贫困户可脱贫致富。

作为传统农业大县,衡南县近年来坚持以重点农业项目建设为载体,加速推进传统农业

向现代农业转型升级。并根据产业发展方向,通过政策优惠、项目帮扶、优化环境等举措,推进了一批龙头企业升级增效。2016年,该县就有大三湘油茶升级为国家级龙头企业,广林农业科技、森香木业、绿贝生物升为省级龙头企业。截至目前,全县国、省、市级农业产业化龙头企业总数达到50家,居全市前列。

同时,集中力量做强衡南农产品品牌,将具有衡南地域特色的农副产品,统一注册为“清泉+”品牌,鼓励支持农业龙头企业创建著名商标、驰名商标。目前,全县创建了10个著名农业产业品牌,其中大三湘“茶乡物语”茶油、宝盖“绿彤”有机茶通过欧盟认证和农业部有机食品认证;杨裕兴面业成为湘南地区唯一的非物质文化遗产、国家级“百年老字号”企业。

为了给农业重点项目营造宽松和谐的环境,衡南县成立了由县长任组长,县委副书记任常务副组长,县人大、政府、政协分管领导任副组长的高规格项目推进领导小组,并通过优化服务流程,对重点工程建设实行特事特办,尽力为项目的规划设计、建设报批、金融服务等“开绿灯”。同时出台了《农业产业化“聚合优势、创新升级、补齐短板”三年行动方案》,选择现有基础较好、优势明显、有发展前景、带动能力强的5个项目作为农业重点扶持项目。

目前,衡南县形成了5片传统农业生产基地、9大特色农业产业园区、10个著名农业产业品牌、50家规模农业产业化龙头企业、10家星级休闲农庄的农业产业化发展大格局。2017年,全县8个农业重点项目全面启动,项目总投资24.67亿元,年度计划投资5.62亿元,已完成投资2.74亿元。

多为建设 “五个新衡阳”建言献策

我市组织副市级以上离退休干部学习十九大精神并开展视察活动,邓群策出席

本报讯(记者 周连武)为贯彻落实十九大精神,弘扬老同志的优良作风,集聚老同志的智慧力量,11月7日,我市组织副市级以上离退休干部学习十九大精神并开展视察活动,70名副市级以上离退休干部参加,市委副书记邓群策出席。市委常委、市委秘书长张贺文,市委常委、市委组织部部长陈竟参加视察。

上午8点半,衡阳市离退休干部学习十九大精神报告会在市委召开,陈竟主持报告会。湖南省委讲师团干部学习辅导处处长、中南大学教授欧阳文凤以《夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动纲领》为题,全方位、系统化、多角度地解读了党的十九大报告和主要精神。

在随后的视察送行会上,邓群策代表衡阳市委、市政府对老领导、老干部们多年来为衡阳经济社会发展所做的贡献表示感谢,同时真诚希望他们通过视察活动,为加快建设“五个新衡阳”多提宝贵意见和建议。

当天,老领导、老干部们先后视察了衡南县土谷塘航电枢纽工程、衡山科学城、合江套过江隧道和衡阳市丽波国际大酒店。每到一处项目现场,他们都细心观摩、认真聆听,一边听介绍,一边论发展。通过视察,他们深切感受到了衡阳近年来经济的飞速发展,看到了重大项目建设取得的丰硕成果。他们纷纷表示,今后一定会全力支持市委、市政府各项工作,尤其是在经济发展和促进社会和谐方面多建言献策。

全面贯彻落实十九大精神

“幸福花开”别样红 “精神套餐”润衡州

“宣传十九大·服务进社区”活动走进雁峰区



68岁的徐应中老人正在记录十九大报告内容

■本报记者 周琪 摄

本报讯(记者 周琪)密集的宣传展板、踊跃的知识抢答、周到的便民服务……11月7日上午,由市委宣传部策划主办的“幸福花开·十九大精神润衡州”系列活动之“宣传十九大·服务进社区”活动走进雁峰区先锋社区,将党的十九大精神及时送到千家万户。

尽管天空中细雨濛濛,但丝毫阻挡不住社区居民和演职人员的热情。舞台上,渔鼓《五年砥砺赞辉煌》、三句半《喜庆十九大·共圆中国梦》、快板《十九大精神与我家》等节目将十九大精神融入其中。台下的居民在观看精彩演出的同时,还积极参与十九大精神知识问答活动。在舞台周边,来自医院、银行、电力、自来水、通信、社区等单位的工作人员和志愿者设置公益服务台,为市民提供水电缴费、医疗保健、家电维修等便民服务。

据悉,“幸福花开·十九大精神润衡州”将持续进机关、进社区、进乡村、进企业、进校园等,主要以知识抢答、文艺汇演、理论咨询、便民服务等接地气的形式,为雁城人民传达党的十九大精神。

县(市)区政协主席 集中学习十九大精神

廖炎秋强调,要认认真真学,原原本本学,反反复复学

本报讯(记者 邓润青)11月7日,市政协主席廖炎秋主持召开县(市)区政协主席学习贯彻党的十九大精神专题会议。他强调,要认认真真学,原原本本学,反反复复学,通过学习把思想和行动统一到十九大精神上来,奋力助推“五个新衡阳”建设。

会议原原本本、原汁原味地组织学习了党的十九大报告。“十九大报告高屋建瓴、主题鲜明、气势恢宏、催人奋进”,“学习贯彻十九大精神,关键要把具体行动落实到做好本职工作上,落实到政协履职全过程”……会上,各县(市)区政协主席围绕学习贯彻十九大精神谈体会、谈打算,气氛十分热烈。

廖炎秋以“息息相通、字字珠玉、丝丝入扣、朗朗乾坤”概括自己的学习体会。他

说,习近平新时代中国特色社会主义思想与我国的基本国情、与党全心全意为人民服务的根本宗旨、与中华民族伟大复兴的中国梦息息相通,十九大报告鼓舞人心、催人奋进,可谓字字珠玉、句句铿锵,其总结经验、谋篇布局结构严谨、衔接紧密,做到了丝丝入扣。通过十九大报告,让人真切感受到,一个朗朗乾坤正迎面走来。

廖炎秋要求,全市各级政协组织要认真真学,带着党性、带着责任、带着问题去认真学习、认真思考、认真研讨,努力做到入脑入心、外化于行;要原原本本学,通过学原文、读原著、悟原理,全面系统地领会十九大精神的丰富内涵和精神实质;要反反复复学,做到百读不厌,每读一遍都要有新的提高、新的收获。

市政协副主席张亮、肖吉顺参加会议。

登陆“掌上课堂” 学习十九大精神

《掌上衡阳》客户端今起开设“十九大掌上课堂”

本报讯(记者 朱嘉林)为把十九大精神传达到市民心中,《掌上衡阳》客户端今起在“十九大”频道中开设了“十九大掌上课堂”栏目,每天将发布一些与十九大报告相关的权威解读,方便市民利用手机了解十九大精神。

“十九大掌上课堂”力求“深入浅出、简单明了”,通过图解、数读、动漫、测试等方式,力图让读者全面学习、掌握十九大报告的内容。市民下载《掌上衡阳》客户端,在首页“十九大”频道中点击“十九大掌上课堂”,便可学习相关知识。



扫一扫,进入《十九大掌上课堂》专题

强起来

中国特色社会主义进入新时代,意味着近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景;意味着科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出强大生机活力,在世界上高高举起了中国特色社会主义伟大旗帜;意味着中国特色社会主义道路、理论、制度、文化不断发展,拓展了发展中国家走向现代化的途径,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了全新选择,为解决人类问题贡献了中国智慧和中国方案。



前三季度我市 外引内联项目达570个

实际利用外资9.58亿美元,实际到位内资310.27亿元,同比分别增长7.3%和15.48%

本报讯(记者 武孝军)1—9月,我市招商引资居全省前列,引进外资项目122个,合同利用外资11.42亿美元,实际利用外资9.58亿美元,同比分别增长6.45%和7.3%;内联引资项目448个,实际到位资金310.27亿元,同比增长15.48%。

市委、市政府一直坚持把招商引资作为经济发展的第一菜单,主要领导带头对接项目,高位推动一批大项目、好项目落户衡阳。市委书记、市人大常委会主任周农与中核集团洽谈,促进一批新的优质项目布局衡阳,加快白沙绿岛军民融合产业示范园发展;市委副书记、市长郑建新率队赴深圳,对接比亚迪轨道交通项目,从洽谈到开工仅用58天,创造了招商引资

的“衡阳速度”。各县(市)区、工业园区增强看齐意识,主动拜访企业、洽谈项目,招商引资成效明显。今年以来,全市新增新建投产规模以上企业39户。

积极开展和参与各类招商活动,是我市招商引资取得较大成绩的又一个特点。今年以来,我市在“港洽周”、“央企入湘对接暨衡阳投资推介会”、“2017衡州经济发展论坛”3个重大招商活动中共签约项目135个、总引资额1790.58亿元,引进了深圳正威国际集团、比亚迪集团、香港泛亚集团等世界500强、中国100强企业。目前,“港洽周”签约项目已履约27个,履约率高达67.5%;已开工建设项目14个,到位资金16.99亿元。

尹灿虹:坚守16年,只为读者呈现精彩

■本报记者 李楚 实习记者 刘娟

每天清晨,当一份“新鲜出炉”的《衡阳晚报》呈现在读者眼前时,衡阳晚报编辑中心主任尹灿虹都会心生一股成就感,而在这份成就感的背后,却是他16年的坚守。

年均审看文字量相当于一部新版《辞海》

自2001年进入衡阳日报社,尹灿虹先后在衡阳晚报任记者、编辑,现任衡阳晚报编辑中心主任。

每天下午3点,他开启一天的工作,在数字平台上,每条稿件经记者写稿、编辑组稿、上版后,他都要逐字逐句地审看、修改,报纸大样出来后,他又充当“校对”再逐字逐句审看,等所有版面清样交印,已经是第二天凌晨了,如果遇到重大新闻报道或是大型策划,下班时间一般要延迟到凌晨两三点。然而,即便下班了,他还会将最终定版的清样打印一整套带回家,睡前必定再翻看一遍,以杜绝差错。

(下转第二版)



本月值班编委 李建平